



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Aratuípe

1

Segunda-feira • 26 de Abril de 2021 • Ano IX • Nº 3197

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Aratuípe publica:

- Primeira Errata Ao Edital - Pregão Eletrônico Nº006/2021.

**TRANSPARÊNCIA
AUTONOMIA OFICIALIDADE**

Imprensa Oficial. Tá aqui, tá legal.

Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

Imprensa Oficial
a publicidade legal
levada a sério

Erratas



Prefeitura Municipal de Aratuípe
Rua Dr. João Martins, 01 - Centro - Aratuípe – Bahia
CNPJ Nº. 13.796.073/0001-83

PRIMEIRA ERRATA AO EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2021

Objeto: EVENTUAL AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS (KIT-CESTA BÁSICA) PARA ATENDER TEMPORARIAMENTE ÀS FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL E ECONÔMICA, QUE SÃO REFERENCIADAS PELO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - CRAS DO MUNICÍPIO DE ARATUÍPE-BA.

A presente errata tem como finalidade a correção da Descrição detalhada do item “07 - CREME DENTAL” do Termo de Referência do Edital do PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 006/2021, conforme adiante se verá.

ONDE SE LÊ:

ITEM	Descrição detalhada	Unid.	Qtde.	Valor Médio	Valor Total
E I A 7 - S	CREME DENTAL- COMPOSIÇÃO LAURIL SULFATO DE SÓDIO, CARBONATO DE CÁLCIO, FLUORETO DE SÓDIO, ÁGUA E ÁLCOOL ETÍLICO.	UND	1	R\$ 2,30	R\$ 2,30

E
:

ITEM	Descrição detalhada	Unid.	Qtde.	Valor Médio	Valor Total
s d 7 e m	CREME DENTAL- COMPOSIÇÃO LAURIL SULFATO DE SÓDIO, CARBONATO DE CÁLCIO, FLUORETO DE SÓDIO, ÁGUA E ÁLCOOL ETÍLICO. <u>EMBALAGEM COM 90 GRAMAS.</u>	UND	1	R\$ 2,30	R\$ 2,30

a

as informações, que não foram objeto da presente errata, permanecem inalteradas.

Obs. Ficam prorrogadas as seguintes datas: Abertura das propostas para: 09:00 horas do dia 07/05/2021 e Data e a hora da disputa para: 14:00 horas do dia 10/05/2021, em razão da presente errata que altera a formulação das propostas.

Obs. As empresas que porventura já estiverem incluídos suas propostas e documentos de habilitação no sistema, deverão excluí-los para possível retificação em razão da presente errata, sob pena de serem desclassificadas.

Aratuípe/BA, 23 de abril de 2021

Sara Jesus de Freitas da Silva
Pregoeira